Задания для обучающихся 9-11 классов
Время: 1 сек. Память: 16 Мб
Задача 1. Пятью пять – двадцать пять!
Условие задачи
Вася и Петя учатся в школе в одном классе. Недавно Петя поведал Васе о хитром способе возведения в квадрат натуральных чисел, оканчивающихся на цифру 5. Теперь Вася может с легкостью возводить в квадрат двузначные (и даже некоторые трехзначные) числа, оканчивающиеся на 5. Способ заключается в следующем: для возведения в квадрат числа, оканчивающегося на 5 достаточно умножить число, полученное из исходного вычеркиванием последней пятерки на следующее по порядку число, затем остается лишь приписать «25» к получившемуся результату справа. Например, для того, чтобы возвести число 125 в квадрат достаточно 12 умножить на 13 и приписать 25, т.е. приписывая к числу 12*13=156 число 25, получаем результат 15625, т.е. 1252=15625. Напишите программу, возводящую число, оканчивающееся на 5, в квадрат для того, чтобы Вася смог проверить свои навыки.
Формат входного файла
В единственной строке входного файла записано одно натуральное число А, оканчивающееся на цифру 5, не превышающее 4*105.
Формат выходного файла
В выходной файл выведите одно натуральное число - A2 без лидирующих нулей.
Пример входных и выходных файлов 
	№
	five.in
	five.out

	1
	5
	25

	2
	75
	5625

	3
	4255
	18105025




Время: 1 сек. Память: 16 Мб
Задача 2.  Номера автобусов
Условие задачи
Однажды Вася очень долго просидел на остановке, прежде чем дождался своего автобуса. Чтобы как-то занять время, он решил записывать на листочке государственные регистрационные номера проходящих мимо автобусов, следующих по другому маршруту, нежели нужен был Васе. При этом производилась запись лишь основного номера, без учета региональной принадлежности. В итоге Васе удалось записать N таких номеров.
Основная часть государственного регистрационного номера состоит из 6 символов: трех букв и трех цифр. Сначала идет буква, затем 3 цифры и еще 2 буквы заканчивают запись. В качестве цифр могут использоваться любые цифры от 0 до 9, а в качестве букв только прописные буквы, обозначения которых присутствуют как в английском, так и в русском алфавите, т.е. только следующие символы: A, B, C, E, H, K, M, O, P, T, X, Y. Например, «P204BT» - правильный номер, а «X182YZ» и «ABC216» - нет.
Ваша задача заключается в проверке правильности проделанной Васей работы. А именно, нужно определить, какие из номеров соответствуют принятому стандарту, а какие нет.
Формат входного файла
Первая строка входного файла содержит единственное натуральное число N – количество записанных Васей номеров (N <= 50). Далее следует N строк с записями номеров автобусов. Длины строк не превышают 300 и содержат только символы с кодами ASCII от 33 до 127 (не содержат пробелов, специальных и русских символов).
Формат выходного файла
В выходной файл выведите N строк, в i-й строке должно содержаться «Yes», если соответствующая i-я запись номера верна и «No» в противном случае.
Пример входных и выходных файлов 
	№
	bus.in
	[bookmark: _GoBack]bus.out

	1
	5
P204BT
X182YZ
a216bc
A216BC
ABC216
	Yes
No
No
Yes
No




Время: 1 сек. Память: 16 Мб
Задача 3. Треугольные страны
Условие задачи
Эта история происходила на одной плоской планете. С незапамятных времен на ней существовал город N, находящийся в точке xn,yn. Кроме этого, в разное время на этой же планете существовали страны, каждая из которых имела форму треугольника.
Теперь перед историками встала серьезная задача — по имеющимся у них данным о треугольных странах определить, в какие страны мог входить город N. Город мог входить в страну, если он находится строго внутри нее.
Формат входного файла
Первая строка входного файла содержит два числа: xn и yn — координаты города N. Вторая строка входного файла содержит количество k треугольных стран (1 ≤ k ≤ 1000). Последующие k строк каждая описывают одну треугольную страну. Описание треугольной страны состоит из шести целых чисел x1,y1,x2,y2,x3,y3, где (x1,y1), (x2,y2), (x3,y3) — координаты вершин этой страны.
Гарантируется, что все страны имеют ненулевую площадь. Все координаты не превосходят 10000 по абсолютной величине.
Формат выходного файла
В первой строке выходного файла выведите количество стран, в которые мог входить город N. Во второй строке выведите через пробел номера этих стран в возрастающем порядке. Страны нумеруются с единицы в том порядке, в каком они заданы во входном файле.
Пример входных и выходных файлов 
	country.in
	country.out

	0 1
2
-2 0 2 0 0 2
-3 0 3 0 0 3
	2
1 2

	0 2
2
-2 0 2 0 0 2
-3 0 3 0 0 3
	1
2




